



我市办税进入“刷脸刷证时代”

纳税人无需每次核验各类证明材料,便可享受便捷服务

本报讯(记者原子 通讯员邹国明 汪蓉)“办税人员身份信息的真实性是纳税人诚信办税的重要基础,利用现代身份识别制度对办税人员身份证件信息进行采集和确认是实名办税的第一步。”5月2日,通山县国税局征管科科长岳云峰向记者介绍。

当日,在通山县局办税服务

厅,实名采集区的工作人员正使用高拍仪采集企业办税人员的身份证、人像与办理税务事项授权委托书等信息。

“办税先刷脸”。自5月1日起,市国税局全面推行实名办税,标志着我市办税进入“刷脸时代”。纳税人到办税大厅“刷脸刷身份证”即可办

税——办税人员在进行姓名、身份证件、手机号码等采集、比对、确认后,办理涉税事项无需再提供其他证明材料,只需“刷脸刷身份证”,便可办理涉税事项。今后,纳税人无需每次核验各类证明材料,便可享受便捷的零障碍服务。

据悉,今年5月1日至2017年

12月31日为实行实名办税过渡期。过渡期内,已采集身份信息的办税人员到办税服务厅办理涉税事项时,应携带本人身份证件,通过人、证信息认证后办理涉税事项;未采集身份信息的,税务机关提示办税人员及时进行身份信息采集。

我市将“双打”进行到底

保护知识产权权利人和消费者合法权益

本报讯(记者吴青朋 通讯员项智)近日,记者获悉,今年我市将继续开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品集中整治专项行动,保护知识产权权利人和消费者的合法权益。

今年,我市“双打”工作加强农村和城乡结合部市场监管执法,突出重点节庆时点和重要时段,着力从生产源头、流通渠道和消费终端

三大方面大力整治,加强市场监督检查,严厉打击违法犯罪,保障农村市场安全。

同时,推进互联网领域侵权假冒行为治理,突出食品药品、农资、家用电器等重点商品,加强协作执法,落实企业责任,推进综合治理。持续开展中国制造海外形象维护“清风”行动,健全跨境执法协作机制,严厉打击跨

境制售侵权假冒商品违法犯罪行为。

我市还加强文化市场技术监管服务平台应用,以网络(手机)游戏、音乐、动漫为重点,组织查处违法违规互联网文化产品和经营单位。深入推进软件正版化工作,推广使用国产正版软件,加强软硬件采购源头管理,建立常态化随机抽查制度,加大督导检查力度,严格责任追究。

我市228名律师集中学习

提高律师执业水平

本报讯(记者吴青朋 通讯员镇婧君)6日至7日,市司法局、市律师协会组织全市228名执业律师、公职律师及法律援助律师开展集中培训,提高律师执业水平。

此次培训中,中南财经政法大学法学院教授温世扬、武汉大学法学院副教授杨巍为全市律师进行了专题授课。他们分别就《民法通则》到《民法总则》的发展历程及《民法总则》的推陈出新和“扬弃”、合同效力及合同履行抗辩权方面的疑难问题等方面进行了深入的讲解,提高了律师处理案件的业务技能、代理水平和技巧,指导了律师办案实践。

培训中,市律师协会首次组织我市律师代表为全体律师传经送宝。5位优秀的青年律师代表与全体律师就刑事辩护的相关经验、办理法律援助案件的心得体会、如何做好企业法律顾问、律师事务所规范化建设、律师支部党建工作等方面互相交流、学习,展现了我市律师的风采。

亮家规晒家风

近日,通山县在“两学一做”学习教育中,通过挖掘、推广优秀传统家规家训,引导党员干部争做好家风、好民风的引领者,在全县党员干部中营造出了家风促党风、正社风、带民风的良好氛围。

图为该县农村党员在活动中广泛开展“写家训、亮家规、晒家风”活动,通过互亮互比家规家训,传播向上向善的正能量。

(通讯员钱成成)



2年间,她带领106位村民全部脱贫摘帽

——记崇阳县白霓镇大市村书记程桔

村民人均收入达1.4万元,35户贫困户、106人全部脱贫摘帽,村集体经济年收入突破5万元,成为全市首批精准扶贫出列村……

两年多时间,崇阳县白霓镇大学生村官程桔向3000多乡亲交出了一份漂亮的答卷。

“基层工作是实现人生价值和梦想的起飞点,承载了我所有的激情和热情,再苦再累也无怨无悔。”2日接受记者采访时,程桔动情地说。

程桔2013年毕业于华东交通大学,在广州阿里巴巴国际站工作一年后,受乡亲们邀请和举荐,2014年10月参加白霓镇大市村两委选举,成为全市最年轻的村支书和村主任。

“她有学历、愿意干事、党员群众认可,相信她一定能干成事。”这是

上级党组织对她的评价。

“大市是生我养我的地方,我应该努力工作,让乡亲们过上城里人一样的生活。”这是她的初衷。

当时的大市村,基础设施薄弱,集体经济空白,是远近有名的贫困村。如何搭上精准扶贫的“快车”,让乡亲们脱贫致富奔小康?成为程桔的头等大事。

要想富,先修路。程桔把完善基础设施作为精准扶贫首要任务。她多方争取资金200多万元,加固河堤、拓宽河堤道路1200米,改造宽106国道至大市河堤1700米主干道,大市村主要村湾都通了硬化公路,村民出行不再难。

同时,筹措资金100多万元修建1至4组安全饮水工程,实施农

田整改项目;新建党员群众服务中心,让村民不出村就可办理证照手续;推进美丽乡村建设,户户进行改厨、改厕,治理牲畜乱跑、粪土乱堆、柴草乱垛、垃圾乱倒、污水乱流“五乱”现象,村容村貌大为改观。

精准扶贫,既要“输血”,更要“造血”。程桔带领大市村走产业扶贫之路。一方面,大力发展村集体经济,新建百亩茶园和60千瓦光伏发电基地,村集体经济去年突破5万元;另一方面,着力开展招商引资,引进外地老板改造牛蛙基地,实施淡水龙虾养殖项目。

大市村依山傍水,风景优美。大市河自东向西穿村而过,素有“三万九曲西流水,十里画廊绕月山”之称。又是国宝级文物商代铜鼓出土

地、人工石拱渡槽“月山长虹”所在地,还有“千人洞”、“千人古墓”的传说,旅游资源丰富。程桔思忖着发展旅游休闲产业,规划“农家乐”餐饮、竹筏漂流和地下溶洞开发项目,把贫困村建设成为旅游名村。

两年多时间,程桔探索出三种帮扶发展模式:“村集体+贫困户”、“大户+贫困户”、“贫困户+贫困户”。她因户施策地对35个贫困户扶贫、扶智、扶志,从物资到精神层面,不断地改变乡亲们的贫困面貌。

(咸宁日报记者 陈新)